
Miletín
Kraj: Královéhradecký Okres: Jičín

Správní obvod: Hořice GPS souřadnice: 50.403818N, 15.682261E

Nadmořská výška: 334 m n. m. První pís. zmínka: 1124 (900 let) Katastrální výměra: 893 ha

Počet obyvatel: 883 PSČ: 507 71

Adresa URL: www.miletin.cz

Současnost obce Miletín
Pro školní děti zde město zřídilo základní školu vyššího stupně a menší děti mají k dispozici
mateřskou školku. Pro využití volného času je ve městě k dispozici koupaliště a sportovní hřiště.
Dále bychom ve městě našli knihovnu, kostel a hřbitov. Ve městě Miletín mají lékařskou ordinaci dva
praktičtí doktoři a jeden zubař. Kromě toho je zde umístěn i domov s pečovatelskou službou. Z další
občanské vybavenosti je zde rovněž poštovní úřad. Místní obyvatelé mohou využívat plynofikaci i
veřejný vodovod.
S Miletínem je spojena tradiční výroba Miletínských
modlitbiček, perníčků z cukrářské dílny rodu Erbenů, která po revoluci navázala na dobré
jméno svých zakladatelů Erbenů z roku 1820. Miletínské modlitbičky vyrábí i firma Laušman, sídlící
na opačné straně miletínského náměstí. V Miletíně sídlí rovněž jedna z výroben hořických
trubiček, majících původ v sousedním městě.
Město Miletín se stalo provozovatelem Muzea českého amatérského divadla, jedinečného památníku
cesty divadelních nadšenců staletími. Muzeum zahrnuje expozici rodného domku a naučnou stezku Karla
Jaromíra Erbena, památné Klášterní sklepy. Díky tomu se může stát Miletín mimořádným
turistickým cílem, zajímavým nejen pro amatérské divadelníky nebo pamětníky dávných ochotnických
aktivit, ale i četné návštěvníky města.  
Na náměstí K. J. Erbena sídlí miletínské infocentrum Mateřídouška a nedaleko nalezneme knihovnu.
Ve městě fungují tyto spolky:Český červený křížČeský rybářský svazDivadelní soubor
ErbenHasičský sborKlub přátel K. J. ErbenaSportovní klub MiletínExtreme sports MiletínMOTO TIGER
TEAM MiletínPRASKLEJ ŘETĚZ MiletínMuzeum českého amatérského divadla, o.s.Potápěči
MiletínMladí hasiči MiletínPřírodovlastivědý kroužek Zelená stopaSkauti Mietín
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